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Teopernueckas pa3MHHKA.
BcTraBbTe HYKHOE CJI0OBO.

o
CreneHpro uncjaa a ¢ HaTypaJIbHBIM IIOKA3aTECJIEM 1, oosbmmM 1
Ha3bIBAOT HECKOJIbKHX ’ KasKIbIN U3

KOTOPLIX PaB€H a.

Crenenpro yucjiaa ¢ HaTyYpPaJIbHBIM IIOKa3aTeJIEM 1, oosbmmM 1
Ha3bIBAKOT IIPOU3BC/ICHUEC HECKOJIbKHX MHOXKHUTeJIel ’ KasKIbIN U3
KOTOPBbIX PaB€H a.
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CyMMY HECKOJIbKHUX
MOKa3aTejib caMoMy
npousBeaeHue MHOKHUTeJIeH




Teopernueckas pa3MUHKA.
BcraBbTe HY)KHOE CJI0BO.
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Teopernueckas pa3MUHKA.
BcraBbTe HY)KHOE CJI0BO.

Crenens ¢ oTpUIATCJIbHbBIM OCHOBAHHUEM IMOJOKUTEC/IbHA, €CJIIH
NnorKa3arTrejib CTCIICHU YucCJao0.

Crenens ¢ oTpUIATC/IbHBIM OCHOBAHHUEM IMOJOKUTEC/IBHA, €CJIIH
NMoKa3aTeJb CTeNEeHU YETHOE YHCJIO.
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camMoMy 4YéTHOE
HEYETHOe HYJIIO
CyMMYy




Teopetnueckas pasMUHKA.
BcraBbTe HY)KHOE CJI0BO.

Crenenbn ¢ OTPpHIATEC/IBHbBIM OCHOBAHUEM OTPpHIIATECIbHA, €CJ/IN
Nnora3arTreJjib CTCIICHU YHUCJI0.

Crenenb ¢ OTPpHHATEC/IBHbBIM OCHOBAHUEM OTPpHIIATEIbHA, €CJ/IN
NMOKAa3aTe/ib CTENEHN HEUYETHOE YHCJIO.
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HYJII0
YE€THOE
CyMMY
HEeYETHOe
camMoMy




Teopernueckasd pasMUHKA.
BcraBbTe HY)KHOE CJI0BO.

IlepBas cTeneHb Jir000ro0 YMCJIa paBHA YHCJTY.

IlepBas cTeneHb JO00r0 YMCJIa PABHA CAMOMY YHCIY.
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HYJIIO
CYyMMY

camMoMy




MareMaTrn4yeckasi pa3MHUHKA

1. BcnoMHUTH ONPE€aACJCHHUEC CTCIICHN U pacCliucarsb 110
ONpPEaACICHHUIO CJICAYIOIIIHUEC CTCIICHH

2. 3anucaTb B BHJIe CTENEHU
2:2:2:2:2 =
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Eciau a — g1000€e 44CJ10 1 m ¥ N — JII00bIe HATYpaJbHbIE YUCJIA,
TO

n__ _.mbn
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IlpasuJio:

HpI/I YMHOKCHUH cTeneHey ¢ OIMHAKOBBIMY OCHOBAHHUSIMHU
MOKAa3aTeJ/In CTelneHen CKJIAAbIBAIOT.

ITO CBOMCTBO PACHIPOCTPAHSAETCS HA NIPOM3BEIeHUE TPEX U DoJiee
CTeIICHEeH.

[Ipumep: YnpocTure BhIpaKkeHUeE.

\ \ { yS y4 y = y5+4+1 < y10




UcTopnyeckas cnpaBka

Yuenuku IIudaropa nzodpaxaiau yuciia
B BHJ/I€ TOUYEK WJIH BBIKJIAAbIBAJIH UX

U3 KaMemkKoB. KBaaparsl HaTypaJbHbIX
YuceJl OHM HA3bIBAJIU KBAIPATHHIMHU

U U300paKajim TaK:
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Ba}IaHI/Ie 1: 3anummure B BU/Ie CTeIeHN
IMpoM3BeIeHHE CTeIIeHEeMH.

)a-a = ...

Y Y)=....
(5x): (B =

6)b-b* bt=....
clcde=.....
(-3a) «(-3a)’ «(-3a)° =......




BazlaHne 2 3anoauure MPONMYCKH.
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BaHaHI/Ie 3¢ YnpocTure npou3BeIeHNE.

a) 3a’-T7a’=
6) b*-5bs=
B) 4 x-(-0,5x°) =
r) (-5a*) «(-9a) =




wideourok net




Marv4yeckuu KBajapar

MPOU3BeACHNE BhIPAKEHNI KAMXKIAO0I0 CTOJ0LA, KAKI0NH CTPOKH H
KAXKA0M I1MAroHaJ M (T.e HA OTHOW NMPSAMOW JIMHUHN)
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5 3anojiHuTe CBOOOAHBIE KJIETKH KBaJAPaTa TaK, YTO0bI




Marv4yeckuu KBajapar

3anmosiHuTE CBOOOAHBIE KJIETKH KBAIPAaTa TAK, YTO0bI
Npoun3BeAeHUE BHIPAKEHNH KAXKIOT0 CTOJI0LA, KAKI0Il CTPOKH U

KAXK/JI0M TUAroHan (T.e HA OAHOW NMPAMOM JIMHUM)
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«IlycTh KTO-HHOYAb MONPOOYET BLIYEPKHYTH U3
MATEMATUKHU CTEeNEHU, U OH YBU/IUT, YTO 0€3 HUX

AJIEKO0 He yeaellby.

3aganue: YnpocTure BhIpaxkeHue
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| MaTeMaTHKH CTeNeHH, H OH YBHUT, YTO 0e3 HUX

5 | maneKo He yeaemb.
| | (M. B.JIomoHOCOB)




CamocrosTebHas padora
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OTBeThI K CAMOCTOSATEILHON padore.




OuenuBanue pador

KoJsimyecTBO BEpHO
BbINOJTHEHHBIX
3alaHUH
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3HaAHHUEe CTeIIeHH Y1 CJIa — 3TO
HE00X0IMMOCTH UJIM JIMIITHEE
o B HAIIeH sKMU3HU?
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IloHsiTHE CTENEHH UCIIOJIB3YIOT VISl YI00CTBA 3alIUCH OOJIBIINX
BeJIMYUH, HAIpUMep:

CKopocTh cBeTa npuMepHo pasua 300 000 000 m/c;

yucso 300 000 000 moxxkHO NpeACTABUTH B BU/I€ IPOU3BEACHUS

3-100 000 000=3-10-10---- - 10 =3-10°
8f>a3

IIpuBenuTe NpuMeEpPbI, HA KAKUX YPOKaX BaM BCTPeYaIOTCs
CTeNeHN ¥ MHOTO3HAYHbIE YHUCJIA.
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w I/IngopMaTmca 1xb = 216 = 1024 6aiita
; 1MB = 2B = 1024 Ko6aiit
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' dusuka: BraBiauBas KHONKY B 10CKY, MbI OKa3bIBaeM Ha Hee
/ | nasjenue 50 000 000 ITa =5 - 10" Ia

~ . P , =

' buojorusi: E:xxeqneBHo Hame Tes10 BbiaeaseT or 100 mupa xo 100 Tpan

\ | oaxrepuii mwim ot 10" 1o 10'* 6akrepmii.

Feorpaggnﬂ Cpezmee paccmmme oT 3eMJIu 10 Co.mma 150 MJIH KM.
| 10 150 000 Mmau m =1,5- 10 m




OTBeTh HA BONPOCHI, MOAYEPKHYB HYKHbIE,
HA TBOM B3IJISl/I CJIOBA.
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IHonpaBuJicst jm Te0e ypok? (/la, HeT, He OUeHB)

Ypok st Teds Ob11 moJie3nbiM? (/a, HeT, XoTe10¢h 00J1bIIETO)
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- JloBoOJIeH Jii Thl cBOUMMH JeuucTBusiMu? (/{a, HeT, He 0OYeHb)

| - Kak TbI oleHnBaeIb CBOY 3HAHUA 110 TaHHOU TeMe?
\ 1 (OTinuyHbBIe, XOpoLIKeE, IJIOXHE, He J0CTATOYHbIE)

, - Ilokaxmu, ¢ KAKHM HACTPOEHHEM Thbl YXOAHUIIb C YPOKA.
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Xopouwee nsaoxoe
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JlomaniHee 3aganue:

JammudpyrTe MaTeMaTu4eCKUil TEPMUH ,
UCIO0JIb3Ys 3HaAHUA 1o TeMe «IlpousBenenue
CTeIEHEH C HATYPAJbHBIM MOKa3aTeJIeM).
Odopmure padory Ha jgucrte popmara A-4.
Ha caenyrouieM ypoke MbI pacuimppyem
caMble HHTepeCHbIe padoThl.




I
|
)
|
)

|
‘ |

|

i

i

Crracu00 3a ypox !
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Ucnoab3yeMblie pecypchl:

Wctounuk mabdnona: Panvko Enena Anekceeena yuumeinib Ha4aabHblX K1ACCOB8
MAOY nuuen No2l 2. Heanoeo, Cauum: http://pedsovet.su/

https://youtu.be/SAWr-KZhDOE  pu3kyapTMuHyTKa




